MexauuauposaHHble nHeBMaTUu4yecKume naTpoHbl
m YBEJIMMEHHOE NMPOXOAOHOE OTBEPCTUE @ 26 - 115 mm

SP®+ SP-ES + SP-L

AnmMoBoe
3y6yaToe coeguHeHue

m 3 Kynayka, pasmep natpoHa 125 - 350
m SP-ES:natpoH ¢ ObICTPbIM NOABOAOM U 3aXKUMOM KYJ1a4yKOB
mSP-L: nmaTtpoH ¢ ANWHHbLIM XO4O0OM KyJNa4yKoB

anIMeHeHVIe n npevnmMmyLllecTBO AN NoKynaTensA

® LUMPOKO UCMONb3YeTCs Ha TOKaPHBbIV CTaHKax, MOBOPOTHbBIX CTOMax, MaHUnynsTopax,
npy CBOPOYHbIX paboTtax u ap.

® [ns cTaHKoB 6e3 rMapouMnnHapOB

® GacTpasi 3aMeHa Ha pyyHble NaTpPOHbI

TeXHM‘-IeCKVIe XapaKTepucTtukum
KIMHOBOW MeXaHW3VMPOBaHHbIN NaTPOH CO BCTPOEHHbIM MHEBMOLMIMHAPOM

® KpenneHve pacnpeaenvTenbHOro KonbLa Ha nepeaHio 6abky nnm ¢ LeHTpupyto-
UMM KonbLoM 1 ckoboii OT NpoBOPOTa Ha NaTpoHe

® 3aXuMm/pasKnM TOMbKO Ha OCTaHOBIEHOM LUMUHAENE; NofAayYa Bo3ayxa Yepes pac-
npegenutensHoe Konbuo u SMW-npodunbHy0 MaHXeTy (koHTponb Ha SMW-nyrnste)

® nMpocToe KpenneHune He TpebyioLlee NepexogHNKOB

CTaHOapTHLIN KOMMNEKT Mpumep 3akasa
3-Kyna4KoBbll NaTpoH 3-kynaykoBblIvi naTpoH SP 160/Z2155
1 komnn. cyxapen ¢ 6ontamu

1 KOMMI. MSArKMX HaKNagHbIX KyrnaykoB

2 yrnosble coegnHenns G1/4” (G1/8” Ha SP 125) anIHa,CIHe)KHOCTVI
npocTaBKka 1 LeHTpupytoLlee KonbLa, 6e3 YCTPOWCTBO KOHTPONS

ckobbl Ha pacnpegenuTenbHoe KonbLo/ckobbl  (CM. Ha cTpaHuuax obLliero katanora
OT NpoBopoTa 298-301)

MpuHUMN n3o6peTeHHbIN SMW:
nopaya Bosayxa yepes pacnpegenutenbHoe
Kkonbuo u SMW-npodunbHble MaHXeTbl

[Ba cnocoba KpenneHus pacnpeaenuTenbHOro KonbLua:
m NpocTaBKa U cko6a Ha pacnpegenuTeribHOM KornbLe
m LieHTpupYoLLee KomnbLo U cko6Ga oT npoBopoTa

ergemuaﬂ ckoba oT npoBopoTa
croba npocTaBka LieHTpupyioLiee
KOInbLIO
Y
- ‘
-
e
1 — — — — —
-
— —
puc. 1 puc. 2 puc. 3 puc. 4

[ByxxeHne pasxum/3axum (Tonbko
Ha OCTaHOBMIEHHOM LUNMHAENE).
[Moa paBneHnem Bo3agyxa
nNpodunbHbIE MaHXeTbl
[edopMupyoTCa B pagnanbHOM
HanpaeneHuun, NPUXMMasichb K
KOpnycy naTtpoHa v npornyckas
BO34yX B kamepy uunuHapa. Mpu
OOCTVDKEHWUN 3aXXUMHOTO AaBnNeHns
nogaya Bo3agyxa npekpaiiaercs,
nepekpbiBasi ABOMHON 06paTHbI
KnanaH.

TexHn4yeckune faHHbIe

OnacTtnyHble SMW-npodunbHble
MaH>eTbl MPUHUMAIOT UCXOLHOE
NonoXxeHue, OTXOASA OT Kopryca
naTpoHa. 3axvMHoe aaBrneHve
NoAAepXMBaETCs 3a CHET ABONHO-
ro o6paTHoro knanaxa.

MaTpoH MOXET HauYMHaTb
BpalleHue.

PacnpegenutenbHoe KonbLo,
YCTaHOBMEHHOE Yepes NPOCTaBKy
HenoaABWKHO 3aKpenneHo ckobamm
Ha nepenHen 6abke.

KoHTaKT Mexay HENOABMKHLIM
pacnpenenuTenbHbIM KOMbLOM U
BpaLLaoLLMMCS MaTPOHOM
OTCYTCTBYET.

PacnpepenutenbHoe KonbLO
)KECTKO YCTAaHOBMEHO Ha BHELUHUI
AnaMeTp Koprnyca natpoHa

Yepes LieHTpUpYHoLLyto Lwaby

(c TehnoHOBbLIM NOKPLITUEM
TPYLLMXCS NMOBEPXHOCTEW).

Mpu aTOM ANst NnpeaoTBpaLleHns
BpaLLeHusi pacrpeaenuTerisHoro
KonbLia Heo6XxoAMMO ero Kpenne-
Hue ckobol k nepeaHel 6abke.

SMWAUTOBLOKwn 5P 125.26 | P 160:38 | SP 240-78 5P 280-92 | SP 350-115{SP 350-115ES[SP-L 350-0)
o o | oaoss | osavo [ o |_ovases | oo | osern |

XopA, Kyrna4ka MM (giovim) 3 (0.12")  4.2(0.17") 4.2(0.17")  5(0.20") 5(0.20")  10+5%(0.39"40.20") 24 (0.94")
paboyee AaBneHne MUH./Makc. 6ap (psi) 2/10(29/145) 2/10 (29/145) 2/10(29/145) 2/10 (29/145) 2/10(29/145)  2/10(29/145)  2/10(29/145)
MaKc. NOBEPXHOCTb MOPLUHA cm? 129 206 290 535 486 486 486
ycunue 3axuma npm 6 6ap. (87 psi) kH (Ibf) 20 (4496) 35(7868) 60 (13489) 95(21357) 88(19783) 88 (19783) 31 (6969)
Makc. OGOpOTbI (pacnpep. KoMbLIO Ha LIeHTp. KonbLie) 06/MVH 4000 3500 2800 2200 2200 2200 1000
MaKC. 060POThI (pacnpes. konbLo Ha nepea. 6abke) ~ 0O/MUH 4200 4200 3500 3200 3000 3000 1000
pacxop Bo3ayxa/xon Kynayka npu 6 6ap nmTp 1.4 3.4 5.2 10.0 9.4 13.5 13.5
Macca (6e3 HakagHbIX Kyradkos) KT (pyHT) 11 (24) 23 (51) 40 (88) 62 () 78 (137) 91 (201) 97 (214)
MOMEHT MHepLun Kr-m* 0.028 0.125 0.412 0.823 1.125 1.62 1.62

* 10 mm (0.39%) nogBoga kynaykoB (He Ans 3axuma) + 5 mm (0.20%) xop 3axuma.

SMW-AUTOBLOK
273 272

SMW-AUTOBLOK

270 SMW-AUTOBLOK



MexaHM3MPOBaHHbIe nHeBMaTUu4vecKune natpoHbl
m YBEJIMMEHHOE NPOXOOHOE OTBEPCTUE @ 26 - 115 mm

m 3 Kynayka, pa3mep natpoHa 125 - 350

m SP-ES:naTpoH ¢ ObICTPbIM NOABOAOM U 3aXKUMOM KyJIauyKoB

SP®+ SP-ES + SP-L

AnMoBoe

mSP-L: naTpoH ¢ ANVHHbLIM XO4O0OM KYJNa4yKoB

3ybuyaToe coeauHeHue

AaunarpamMmmmbl p,eﬁCTByrou.l,ero yCcUuinunsa 3axkmma
[aHHble Ha guarpammax OTHOCHATCH K HOBOMY 3-X KyradkoBOMY
naTpoHy, YCTAHOBMEHHOMY MO  CEpPBUCHOW  WHCTPYKUMW C
npumeHeHnem SMW-AUTOBLOK cmaskn K05, pabotatoliem npu
6 atm (87 psi) Ctatmdeckoe W AUMHAMWYECKOE YyCWUnMe 3axuma
M3MEPSANoCh Ha CTaHOAPTHbIX MSATMKMX HaKMagHbIX Kyrnadkax, He

|
’5‘ 120 Fo —
’(E —
% 100 —
g |
g —

s % 3500995

i

El 60

8 240078 T——_ \| \280{92

= \

: v 160138 | N\

5, L 350-90 —

2 12526 — L

§ =

@ 0 1000 2000 3000 4000

5000

YacToTa BpalleHus (06/MuH)

* BCe OTBEepPCTMS AOSKHbI UMETH BHYTP. MUH. 39 Mm

B03MOXHbI TEXHNYECKNE N3MEHEHWS.
[na 6onee nomnHomn MHgopmaLmm 3anpocuTe YepTex Anst nokynaTens.

SMWAUTOBLOKwn | Sp125.26 57 16038 | 5P 24078 SP 280-5 5P 350-11 5P 350115 £ L 3500

TUN KpenrneHusa
A MM

OKp. KpenexHbIx 6onToB (6 x 60°)
YCTaHOBOYHbI BONT C rankomn

OKp. KpenexH. 6ontos 6 x 60°/M6

nHeeBMaTnyeckoe coeanHeHne

CTOMOPHbIV LTUT

3yb4aToe coeamHeHne

6ont ISO 4762 12.9

MUH.

NonoXeHwe cyxapen MUH/Makc
AnuHa 3yb4aToro coefnHeHnst
MUH/MaKc

mQSTQe 0 onNT O VNIVOZ2ZENrA-I
=

136
MM 26
MM 204
MM 120
MM 160
MM 137
MM M8
MM 30
MM 103
MM 101.5
MM 6.5
MM 190
MM 10
MM 35
O G 1/8"
MM 19
MM 29
MM 43
MM 8
MM 24
MM 12
oM 1/16" x 90°
MM M8 x 30
MM 6
MM 17/25
MM 40
MM 25/28
rpag. 0°
rpag. 30°

BbICTyNnawLwux 3a anameTp narpoHa.

A

BesonacHocTb/puUcK NOBpeXAEHUA:

Mpn ncnonb3oBaHWM Goree BbICOKUX/TSXKENbIX KynavykoB w/vnu
3aXkMMe Ha GonbLUMX OuamMeTpax - YMEHbLUWUTb TAroBoe ycunve/

CKOpPOCTb BpaLleHna COOTBETCTBEHHO.

nonoXxeHue KynadkoB:OTKPbITbI A1A BHELWIHero 3axkmma

H

R
s
Gl _|J
[
deh— ¢ e
jzi= =) f g
=
} H=d
LN
h
c| k| E| F| D BO A
Q| 0| 0| @ 9 [9]
k7
L] N| M
ol P

H1

284

171 240 350 360 360
38 78 92 115 115 90
255 300 372 372 372/380 372/380
155 195 235 235 235 235
205 248 315 315 315 315
180 223.8 290.5 290.5 290.5 290.5
M12 M12 M12 M12 M12 M12
40 40 39 39 39 39
131 135.5 157.5 157.5 191.5 191.5
129.5 134 156 156 190 190
6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5
242 285 358 358 358 358
14.5 15 21 21 21 21
46 48 58 62 92 92
G 1/4" G 1/4" G 1/4" G 1/4" G 1/4" G 1/4"
26 26.5 33 33 33 33
33 33 33 33 33 33
52 52 60 60 60 60
12 12 12 12 12 12
30 36 44 44 44 44
14 17 21 21 21 21
116" x90° 1/16" x90° 1/16" x90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
M10 x 35 M12 x 35 M16 x 35 M16 x 35 M16 x 35 M16 x 35
8 9.5 12 12 12 12
21/31 22/41.5 25/51 25/72 25/72 25/72
50 59 75 93 92 95
34.9/39 57.7/61.9 70/65 79/84 85/100 85/109
0° 30° 0° 0° 0° 0°
30° 30° 45° 45° 45° 45°

SMW-AUTOBLOK 271




SP®+ SP-ES + SP-L

AnmMoBoe
3y6yaToe coeguHeHue

MHB-D
KaneHble 060POTHLIE
HaknagHble Kynauku

TVN KyNaykoB
na. No. (komnn)

B
H
L
T
N

3y64. coegnHeHne

Kr/komnn

AWB-D
MArKue HaknagHbie TUN Kynaykos
Kynadiku na. No. (komns)
B
H
L
N

3y04. coegmHeHne
a

b

Kr/komnn

*

KOA Kynauka 3a LUTYKY, Ansi KOMMEKTa HYXHO 3 LUT.

NST Tun natpoa | SP125-26 | SP160-38 | SP240-78 | SP280-92 [SP350-115 (+ES+L)

cyxapu TMN cyxaps

Ma. No cyxapsi/wt

G

Gont
ISO 4762 - 12.9

MOMEHT 3aTsHKKN
Md make. (Nm)

npuHagnex-
~ HOCTSX - Ha
150 cTpaHmuyax
Hawero
cneumansHoro
karanora !

272 SMW-AUTOBLOK

30
30
60
12

1/16" x 90°

29
16
0.9

NST 12
089810
12
21.5
7.5
M8

M8 x 30

30

E HaKnagHble Kynayku
H cyXxapu

AWB-D 165

035954
40
40
80
14

1/16" x 90°

43
22
2.0

NST 14
013863
14
26.5
9.5
M10

M10 x 35

50

AWB-D 200

081616
40
40
90
17

1/16" x 90°

53
22
2.7

NST 17-4
013864
17
26.5
9.5
M12

M12 x 35

70

AWB-D 250

081618
50
50

120
21

1/16" x 90°

70
28
5.1

NST 21-5
033429
21
30
11
M16

M16 x 35

150

omrarpons | s¢ 12526 | s 10058 | srators | v ouwas [ 3s0rts GEseD)

MHB-D 130 MHB-D 160 MHB-D 200 MHB-D 251 MHB-D 315
12081306 12081636 12082036 12083036 12083186

30 34 40 45 50

34 39 45 56 56

58 65 82 105 122

8.5 10 10.5 13.5 13.5

12 14 17 21 21
1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°

13 18 19 26 43

16 16 23 30 30

16 16 23 30 30

0.6 0.9 1.7 2.85 4.05

Tun natpowa | SP125-26 | SP160-38 | SP240-78 | SP280-92 |SP350-115 (+ES+L)

WBSA-D 125
12071300*

AWB-D 315

081619
50
50

140
21

1/16" x 90°

90
28
6.3

NST 21-5
033429
21
30
11
M16

M16 x 35

150



SP®+ SP-ES + SP-L

H nepexogHble ¢naHubl OIVIMOBOE
H cMa3Ka 3y6uyaTtoe coeanHeHne

MepexoaHble chnaHubl ana SP natpoHoB

ISO-A DIN 55026 m SP 160- 38 SP 240 78 SP 280 92 SP 350-115 (+ES+L)

nepexoaHble paam. cn. A11 A11
donaHua c na. No. 017083 017085 017086 017088 080174 017090 017092 017093 017094 017092 017093 017094
UeHTparbHbIM B A MM 26.0 25.5 25.5 25.5 32.2 34.0 32.2 38.2 36.0 32.2 38.2 36.0
KpenneHuwem o B MM 82.57 82.57 106.39 8257 106.39 139.73 106.39 139.73 196.88 106.39 139.73 196.88
C MM 104.8 104.8 1334 1048 1334 1714 1334 1714 2350 1334 1714 2350

DIN 55027 m SP 160- 38 SP 240 78 SP 280 92 SP 350-115 (+ES+L)

nepexogHble pasm. cn. c11 c11
cdnaHubl ¢ ua. No. 017056 017058 017059 017061 017062 017063 017065 017066 017067 017065 017066 017067
6aNoOHEeTHbIM & A MM 19.0 255 25 255 290 322 290 322 365 290 322 365
KpenneHnem 9 B MM 8257 82.57 106.39 82.57 106.39 1393 106.39 139.73 196.88 106.39 139.73 196.88
T™™n C C MM 104.8 104.8 1334 1048 1334 1714 1334 1714 2350 1334 1714 2350

DIN 55029 m SP 160- 38 SP 240 78 SP 280 92 SP 350-115 (+ES+L)

nepexogHble . pasm. cn. S11 S11
cdnaHubl ¢ ua. No. 017117 017119 017120 017122 017123 017124 017126 017127 017128 017126 017127 017128
KpenneHnem A MM 22.5 260 290 260 290 360 320 360 420 320 360 420
Ha 3KCLEeH- % B MM 8257 82.57 106.39 8257 106.39 139.3 106.39 139.73 196.88 106.39 139.73 196.88
TPUKOBBIN C MM 104.8 104.8 1334 1048 1334 1714 1334 1714 2350 1334 1714 2350
3aTBOp

T™n S

HeOGg(OAVIMbI ana paborbl n o6cnyxusaHusn,
3aKa3blBaMTe NpM NOKynkKe narpoHa

Cmaska K05° | Wnpuu

cneymanbHas Ans py4YHbIX U wnpuy ana kaptpuaxen 14 Oz (DIN 1284)
MeXaHU3NPOBaHHbIX NAaTPOHOB NOBTOpPHas 3anoyIHAeMOCTb CMEeHOM

KapTpuaxen unu us 6aHku.
kapTpuax 12 Oz (DIN 1284)
macca HeTtto 500 r
na. No. 016440

6aHka 1000 r
na. No. 011881

m BbICOKas agresusi

A Ha6op cmasku ug. No. 083726
m BbIiCOKasAycTon4mBocTb kK COX

. KOMMJEeKT NOCTaBKU

B BbICOKasi Harpy30CTOMKOCTb MOALUMMHUKOB
B HU3KUIN KOIPPULMEHT TPEHUSA m Lnpuy,
m 3almTa OT KOPPO3nK m 1 rMOKUIA WNaHr 4N HaNnoOPHOro HUMMNENs
m NpefoTBpaLLaeT Kopposumo = 1 nepexogHvK Ans BOPOHKHM

SMW-AUTOBLOK 273





